

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»,
підготовлену кафедрою менеджменту Донбаської державної машинобудівної
академії (м. Тернопіль, Україна)

Актуальним завданням сьогодення є питання якісного кадрового забезпечення суспільно-політичної та соціально-економічної сфер життєдіяльності України є одним із пріоритетних завдань державної політики. Одним із шляхів його виконання є одержання освіти в галузі публічного управління та адміністрування.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка бакалаврів за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», які будуть кваліфікованими фахівцями з публічного управління та адміністрування, які можуть вирішувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування.

Рецензована освітньо-професійна програма визначає придатність здобувачів до працевлаштування в сучасних умовах розвитку країни. Освітньо-професійна програма дозволяє успішно засвоїти програмні компетентності, фахові компетентності, досягти програмних результатів навчання, наявне належне ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми. Okремо сформовано структурно-логічну схему вивчення компонентів освітньої програми. Програмні компетентності сформовані виходячи із видів і завдань публічного управління та адміністрування. Вони розподілені на інтегральні, загальні та фахові компетентності, що сприяє деталізації та поглибленню змісту підготовки фахівців. В свою чергу, фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використанні майбутніми фахівцями у професійній діяльності. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, що представлені у освітньо-професійній програмі відповідає структурнологічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» і покликані сприяти забезпеченню програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Сучасна ситуація в країні зумовлює необхідність здобуття практичних навичок здобувачів освіти в частині організації та надання адміністративних послуг на рівні територіальних громад, цифровізації послуг, розробки проектів з публічного управління та адміністрування та їх управління. Перевагою ОПП «Публічне управління та адміністрування» є такі ОК: «Фінансове забезпечення спроможності територіальних громад», «Цифрова держава та DATA-менеджмент», «Міжпредметний тренінг», Тренінг «Організація стартапу», «Соціальні технології в публічному управлінні», «Основи публічної служби».

Загалом, оновлена у 2023 році ОПІ «Публічне управління та адміністрування» відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, та рекомендується до впровадження в освітній процес.

Рецензент: доктор економічних наук, професор,
професор кафедри комп'ютерно-інтегрованих технологій,
автоматизації та робототехніки
Харківського національного
університету радіоелектроніки



Іріна КОЛУПАЄВА

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:

Начальник відділу

№ 03 _____

Солчр



Сергій ЗВОВА